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كدام يك از عبارات زير درست است ؟ 

   B = 0و      A = 0در اين صورت    AB = 0دو عبارت جبري باشند و و Bاگر A–الف 
xجواب معادله ي  = 2xعدد –ب  x�� � �2 2 4 است . 0

5./

را با روش تجزيه حل كنيد :معادلات زير 2
x x� � �2 6 x( ب                                                           0 x� �22 6 1( الف 0

3
معادله هاي زير را  ريشه گيري حل كنيد :   

 �t � � �

23 9 x( ب                                                        0 � �225 36 ( الف 0
1

شده حل كنيد .!معادله ي  زير را به روش فرمول كلي 4
                                                                                                              x x� � �28 2 1 0

1

5
معادلات زير را حل كنيد . 

كردن                                             ريشه گيري)                                          روش مربعروش كلي ( 
x x� � �23 5 2 x( ج                        0 x� � �2 6 16 
( ب                                0 �x� �

23 ( الف49
3

باشد ، محيط مستطيل 24برابر عرض است . اگر مساحت اين مستطيل 3در يك مستطيل ، اندازه ي طول 6
1را به دست آوريد .  

5/1است اين دو عدد را بيابيد . 290مجموع مربعات دو عدد فرد متوالي 7

پيشسال21كهبودخواهدسنيمربعمنسن ،بعدسال21دادپاسخ ،پرسيدندرااوسنشخصياز8
2دارد؟سنسالچندشخصاينحاضرحالدر .اين داشتماز

سانتي45مستطيل اينمساحت، اگراستآنعرضبرابر3ازبيشترمترسانتي3مستطيليكطول9
 .كنيدمشخصرامستطيلاينابعادباشد،مترمربع

1

y  ينمودار سهم10 x bx c� � 
كند و از نقطه يقطع م 1به طول يها را در نقطه اx، محور�22 �,2 يم3
د .يرا به دست آوريگذرد. معادله سهم

5/1

yاگرسهمي 11 ax bx c� � xي معادلهبهي محورتقارنداراي �2 � باشد و محورعرض ها را درنقطه اي 1
)ها را درنقطه ي و محور طول -3عرضبه , )3 cقطع كند، ( , b ,aد .يابيرا ب

5/1

xاگر در معادله ي 12 mx m� � � �22 3 2 1جواب ديگر را به دست آوريد mباشد ، مقدار  2يكي از جوابها 0
yينمودار سهمmچه مقدار ازيبرا13 mx x� � �2 2 1هاست.محور  يهمواره بالا1

با استفاده از اتحادها حاصل عبارات زير را بيابيد :14
�95( ب                                    2106( ج                                399 5/1( الف   105

15
در هريك از سهمي هاي زير ، رأس و محور تقارن را مشخص و نمودار آن را رسم كنيد .


 �y x� � �
21 y( ب                                                   2 x� � �23 ( الف   2
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yنمايش سهمي  ax bx c�� � به صورت مقابل �2
است :

yرا طوري حساب كنيد كه بيشترين مقدار ( ماكزيمم ) تابع aمقدار 17 ax x� � �2 4 شود .  9برابر 5
xاگر 18 y� �2 چقدر است . xyباشد بيشترين مقدار 30

19
عبارات زير را تعيين علامت كنيد :


الف )  �
 �A x x� � �3 1 xPب )                                         2
x
�

�
�

3
2 4


عبارت 20 �x x x
A

x
� �

�
�

2 2

3

2 1
را تعيين علامت كنيد . 1

21


شكل مقابل  نمودار تابع  �y f x�: است
yجوابهاي معادله ي –الف  � را بنويسيد .0

عبارت –ب  �f x . را تعيين علامت كنيد

xبه كمك تعيين علامت نامعادله ي 22
x x

�
"

� �

2

2
2 03 را حل كنيد . 2

23
نامعادلات زير را حل كنيد . 

xالف )    x x� 	 � 	 �2 1 2 3 xب )                         4 �
� �

1 2 33

24

معادله ي kبه ازاي چه مقدار از  �kx k x� � � �2 1 2 0: 

داراي دو ريشه حقيقي است  . –الف 
داراي دو ريشه حقيقي متمايز است . –ب 
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